

1559 (21)  
1420

990/19)



## Офіс Президента України

18.01.2021 № 41-01/8

На № \_\_\_\_\_

**Головам обласних та Київської  
міської державних адміністрацій**

22 січня 2021 року, у річницю підписання у 1919 році Акта злуки Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки, відзначається День Соборності України.

У зв'язку з цим просимо забезпечити належну організацію та проведення відповідних тематичних заходів із суворим дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами і доповненнями).

Так, особливу увагу необхідно приділити належному інформаційному супроводу цього визначного дня, зокрема анонсуванню, розповсюдженню відповідної соціальної реклами, широкому залученню громадян до всеукраїнських та місцевих акцій із використанням онлайн-форматів, соціальних мереж, інших дистанційних форм взаємодії.

Загальним гаслом відзначення у 2021 році Дня Соборності України пропонується вважати вислів: «У єдності сила».

Змістовне наповнення та форма проведення заходів мають бути спрямовані на привернення уваги суспільства до процесів національного державотворення та соборності українських земель, що відбувалися століття тому.

Під час створення контенту державних заходів та матеріалів для засобів масової інформації пропонується робити акцент на подіях, пов'язаних із історією формування органів влади, становленням війська, інституційному будівництві, спадкоємності сучасних державних установ від традицій УНР і Української Держави. Крім того, вбачається за доцільне підкреслювати важливість спільних дій сьогодні в інтересах єдності та зміцнення громади, адже соборність передбачає не лише пам'ять про минуле, а й потребує конструктивної взаємодії в сучасній Україні.

У зв'язку із зазначеним у регіонах держави необхідно забезпечити проведення:

інформаційних, освітніх, наукових, інших тематичних заходів виховного змісту, зокрема у соціальних мережах та з використанням інших дистанційних і безконтактних форм комунікації;



церемоній покладання у День Соборності України керівниками місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування квітів (квіткових композицій) до пам'ятників, пам'ятних знаків, місць поховань видатних діячів українського державотворення, борців за незалежність України, загиблих учасників Революції Гідності, учасників операції об'єднаних сил, антитерористичної операції, заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях;

медіа заходів з висвітлення у місцевих засобах масової інформації відзначення Дня Соборності України.

Також пропонуємо:

надавати сприяння реалізації ініціатив громадськості у здійсненні ними із дотриманням чинного законодавства акцій з нагоди річниці Акта злуки;

координувати тематичну роботу органів державної влади і місцевого самоврядування з представниками громадських об'єднань, молодіжних рухів;

організувати благоустрій та святкове оформлення населених пунктів, зокрема встановлення (вивішування) державних прапорів, упорядкування місць проведення заходів (церемоній);

вжити додаткових заходів щодо забезпечення дотримання громадського порядку і суспільно-політичної стабільності у регіоні, своєчасного виявлення і нейтралізації деструктивних чинників, зокрема в інформаційному просторі.

Про проведену роботу просимо поінформувати Офіс Президента України до 1 лютого 2021 року.

Заступник Керівника  
Офісу Президента України



**К.Тимошенко**